JL_

Gleichungen umschreiben Name:
Bestimme, welcher Buchstabe die Gleichung korrekt darstellt. Antworten
1) Dividiere 6 durch B 2) 2 zu C hinzufligen
A.B:6 A.C+2 1
B.6:B B.2+C
2.
3) 6 zu D hinzufiigen 4) Nimm18von E
A.6+D A.E-18 3.
B.D+6 B.18-E
4.
5) 3zuF hinzufiigen 6) Multiplizieren Sie 19 mit G
A.3+F A.G-19 5
B.F+3 B.19+G
6.
7) Multiplizieren Sie 11 mit H 8) Findel mal soviel wie 10
A.11+H A.10¢| 7.
B.He11 B.1+10
8.
9) Dividiere 12 durch J 10) Dividiere 7 durch K
A.12:] A.K:7 S.
B.J:12 B.7:K
10.
11) Gib10anL 12) Subtrahiere 7 von M
A.L+10 A M-7 1L
B.10+L B.7-M
12.
13) Nimm7von N 14) Finde O mal so viel wie7
A.N-7 A.O+7 13
B.7-N B.70
14.
15) Gib3anP 16) 1 zu Q hinzufiigen
A.P+3 A.Q+1 15,
B.3+P B.1+Q
16.
17) Finde R mal sovid wie 18 18) Dividiere9durch S
A.18R A.9:S 1r.
B.R+18 B.S:9
18.
19) Subtrahiere19vonT 20) Dividiere4 durch U
A.T-19 A.4:U 19.
B.19-T B.U:4
20.
1-10 [95[90]85]80]75]70]65]60]55[50
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Gleichungen umschreiben Name: L Osungsschlissel
Bestimme, welcher Buchstabe die Gleichung korrekt darstellt. Antworten
1) Dividiere 6 durch B 2) 2 zu C hinzufligen
A.B:6 A.C+2 1 B
B.6:B B.2+C
2. A
3) 6 zu D hinzufiigen 4) Nimm18von E
A.6+D A.E-18 3. B
B.D+6 B.18-E
4. A
5) 3zuF hinzufiigen 6) Multiplizieren Sie 19 mit G
A.3+F A.G-19 5 B
B.F+3 B.19+G
6. B
7) Multiplizieren Sie 11 mit H 8) Findel mal soviel wie 10
A.11+H A.10¢| 7. A
B.He11 B.1+10
8. A
9) Dividiere 12 durch J 10) Dividiere 7 durch K
A.12:] A.K:7 S. A
B.J:12 B.7:K
10. B
11) Gib10anL 12) Subtrahiere 7 von M
A.L+10 AM-7 1L A
B.10+L B.7-M
12 A
13) Nimm7von N 14) Finde O mal so viel wie7
A.N-7 A.O+7 13 A
B.7-N B.70
14, B
15) Gib3anP 16) 1 zu Q hinzufiigen A
A.P+3 A.Q+1 15
B.3+P B.1+Q
16. A
17) Finde R mal sovid wie 18 18) Dividiere9durch S A
A.18R A.9:S 1r.
B.R+18 B.S:9
18, A
19) Subtrahiere19vonT 20) Dividiere4 durch U A
A.T-19 A.4:U 19.
B.19-T B.U:4
20, A
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[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 1 11-20|45140(35(30|25|20(15(10|1 5| O




JL_

Gleichungen umschreiben Name:
Bestimme, welcher Buchstabe die Gleichung korrekt darstellt. Antworten
1) Gibl10anB 2) Subtrahiere 14 von C
A.B+10 A.C-14 L
B.10+B B.14-C
2.
3) Nimm 17 von D 4) Gib15anE
A.D-17 A.15+E 3.
B.17-D B.E+ 15
4.
5) Subtrahiere 7 von F 6) Multiplizieren Sie 11 mit G
A.F-7 A.Ge11 5
B.7-F B.11+G
6.
7) Dividiere 6 durch H 8) Dividiere 14 durch |
A.H:6 A.l:14 £
B.6:H B.14:1
8.
9) Multiplizieren Sie 9 mit J 10) Multiplizieren Sie 15 mit K
A.J*9 A.15¢K .
B.9.J B.Ke«15
10.
11) Subtrahiere 2 von L 12) Dividiere 18 durch M
A.2-L A.18: M 11.
B.L-2 B.M:18
12.
13) Nimm5von N 14) Gib18anO
A.N-5 A.O+18 13,
B.5-N B.18+0
14.
15) Multiplizieren Sie 8 mit P 16) Subtrahiere 14 von Q
A.8¢P A.Q-14 15.
B.P+8 B.14-Q
16.
17) Finde R mal so viel wie 20 18) 11 zu Shinzufiigen
A.20+R A.S+11 17.
B.R+«20 B.11+S
18.
19) Nimm7vonT 20) Subtrahiere 19 von U
A.T-7 A.19-U 19
B.7-T B.U-19
20.
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Gleichungen umschreiben Name: L Osungsschlissel
Bestimme, welcher Buchstabe die Gleichung korrekt darstellt. Antworten
1) Gibl0anB 2) Subtrahiere 14 von C
A.B+10 A.C-14 L A
B.10+B B.14-C
2. A
3) Nimm 17 von D 4) Gibi15anE
A.D-17 A.15+E 3. A
B.17-D B.E+ 15
4. B
5) Subtrahiere 7 von F 6) Multiplizieren Sie 11 mit G
A.F-7 A.G-11 5 A
B.7-F B.11+G
6. B
7) Dividiere 6 durch H 8) Dividiere 14 durch |
A.H:6 A.l:14 7. B
B.6:H B.14:1
8. B
9) Multiplizieren Sie 9 mit J 10) Multiplizieren Sie 15 mit K
A.Je9 A.15¢K S. B
B.9eJ B.K 15
10. A
11) Subtrahiere 2 von L 12) Dividiere 18 durch M
A.2-L A.18:M 1L B
B.L-2 B.M :18
12 A
13) Nimm5von N 14) Gib18anO
A.N-5 A.O+18 13 A
B.5-N B.18+ 0O
14, A
15) Multiplizieren Sie 8 mit P 16) Subtrahiere 14 von Q A
A.8°P A.Q-14 15.
B.P8 B.14-Q
16. A
17) Finde R mal so viel wie 20 18) 11 zu Shinzufiigen A
A.20*R A.S+11 1r.
B.R+20 B.11+S
18, A
19) Nimm7vonT 20) Subtrahiere 19 von U A
AT-7 A.19-U 19.
B.7-T B.U-19
20, B
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Gleichungen umschreiben Name:
Bestimme, welcher Buchstabe die Gleichung korrekt darstellt. Antworten
1) Nimm 18von B 2) Subtrahiere3von C
A.18-B A.C-3 L
B.B-18 B.3-C
2.
3) Gib17anD 4) Dividiere7 durch E
A.17+D A.E:7 3.
B.D + 17 B.7:E
4.
5) Nimm 16 von F 6) Nimm5von G
A.F-16 A.G-5 S
B.16-F B.5-G
6.
7) FindeH mal soviel wie 14 8) Subtrahiere5von |
A.14+H A.5-1 7.
B.He14 B.1-5
8.
9 GiblianJ 10) Dividiere 9 durch K
A J+11 A.9:K S.
B.11+J B.K:9
10.
11) Nimm 10von L 12) Subtrahiere 11 von M
A.L-10 A.M-11 1L
B.10-L B.11-M
12.
13) Nimm2von N 14) Nimm 20 von O
A.2-N A.20-0 13
B.N-2 B.O-20
14.
15) Dividiere 12 durch P 16) Nimm 15von Q
A.P:12 A.Q-15 15,
B.12:P B.15-Q
16.
17) Dividiere1 durchR 18) Gib9anS
A.R:1 A.S+9 1r.
B.1:R B.9+S
18.
19) Gib12anT 20) Dividiere 12 durch U
A.12+T A.12:U 19.
B.T+12 B.U: 12
20.
1-10 [95[90]85]80]75]70]65]60]55[50
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 3 11-20|45140(35(30|25|20(15(10|1 5| O




il

Gleichungen umschreiben Name: L Osungsschlissel
Bestimme, welcher Buchstabe die Gleichung korrekt darstellt. Antworten
1) Nimm 18von B 2) Subtrahiere3von C
A.18-B A.C-3 1 B
B.B-18 B.3-C
2. A
3) Gib17anD 4) Dividiere7 durch E
A.17+D A.E:7 3. B
B.D + 17 B.7:E
4. B
5) Nimm 16 von F 6) Nimm5von G
A.F-16 A.G-5 S A
B.16-F B.5-G
6. A
7) FindeH mal soviel wie 14 8) Subtrahiere5von |
A.14H A.5-1 7. A
B.He14 B.1-5
8. B
9 GiblianJ 10) Dividiere 9 durch K
A.J+11 A.9:K S. A
B.11+J B.K:9
10. A
11) Nimm 10von L 12) Subtrahiere 11 von M
A.L-10 A.M-11 1L A
B.10-L B.11-M
12 A
13) Nimm2von N 14) Nimm 20 von O
A.2-N A.20-0 13. B
B.N-2 B.O-20
14, B
15) Dividiere 12 durch P 16) Nimm 15von Q B
A.P:12 A.Q-15 15.
B.12:P B.15-Q
16. A
17) Dividiere1 durchR 18) Gib9anS B
A.R:1 A.S+9 17.
B.1:R B.9+S
18, A
19) Gib12anT 20) Dividiere 12 durch U B
A 12+T A.12:U 10,
B.T+12 B.U: 12
20. A
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Gleichungen umschreiben Name:
Bestimme, welcher Buchstabe die Gleichung korrekt darstellt. Antworten
1) 2zuB hinzufligen 2) Gib9anC
A.2+B A.9+C L
B.B+2 B.C+9
2.
3) Nimm7vonD 4) Finde E mal so viel wie7
A.7-D A.7«E 3.
B.D-7 B.Ee7
4.
5) Nimm1lvonF 6) Multiplizieren Sie 13 mit G
A.11-F A.G+13 5
B.F-11 B.13+ G
6.
7) 9 zuH hinzufiigen 8) Finde| mal so viel wie 16
A.H+9 A 161 £
B.9+H B.1+16
8.
9) Gibl2anJ 10) Gib5anK
A 12+ A.K+5 S
B.J+12 B.5+K
10.
11) Dividiere 14 durch L 12) Dividiere 15 durch M
A.14:L A.M:15 1L
B.L:14 B.15: M
12.
13) Dividiere 10 durch N 14) Subtrahiere 1 von O
A.N:10 A.O-1 13
B.10: N B.1-0
14.
15) 15 zu P hinzufiigen 16) 17 zu Q hinzuftigen
A.15+P A.Q+17 15
B.P+15 B.17+Q
16.
17) Dividiere7 durchR 18) Nimm7vonS
A.R:7 A.7-S 1r.
B.7:R B.S5-7
18.
19) Dividiere9durchT 20) Dividiere 7 durch U
A.9:T A.U:7 19.
B.T:9 B.7:U
20.
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Gleichungen umschreiben Name: L Osungsschlissel
Bestimme, welcher Buchstabe die Gleichung korrekt darstellt. Antworten
1) 2zuB hinzufligen 2) Gib9anC
A.2+B A.9+C L B
B.B+2 B.C+9
2. B
3) Nimm7vonD 4) Finde E mal so viel wie7
A.7-D A.7«E 3. B
B.D-7 B.Ee7
4. A
5 Nimm11lvonF 6) Multiplizieren Sie 13 mit G
A.11-F A.G+13 S B
B.F-11 B.13G
6. B
7) 9 zuH hinzufiigen 8) Finde| mal so viel wie 16
A.H+9 A 161 £ A
B.9+H B.1+16
8. A
9) Gibl2anJ 10) Gib5anK
A.12+] A.K+5 S. B
B.J+12 B.5+K
10. A
11) Dividiere 14 durch L 12) Dividiere 15 durch M
A.14:L A.M:15 1L A
B.L:14 B.15: M
12 B
13) Dividiere 10 durch N 14) Subtrahiere 1 von O
A.N:10 A.O-1 13 B
B.10: N B.1-0O
14, A
15) 15 zu P hinzufiigen 16) 17 zu Q hinzuftigen B
A.15+P A.Q+17 15,
B.P+15 B.17+Q
16. A
17) Dividiere7 durchR 18) Nimm7vonS B
A.R:7 A.7-S 1r.
B.7:R B.S-7
18, B
19) Dividiere9durchT 20) Dividiere 7 durch U A
A.9:T A.U:7 19.
B.T:9 B.7:U
20, B
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Gleichungen umschreiben Name:
Bestimme, welcher Buchstabe die Gleichung korrekt darstellt. Antworten
1) Nimm8vonB 2) 10 zu C hinzufiigen
A.B-8 A.C+10 1
B.8-B B.10+C
2,
3) 5zu D hinzufiigen 4) Multiplizieren Sie 10 mit E
A.5+D A.10-E 3.
B.D+5 B.E-10
4.
5 Nimm17vonF 6) Multiplizieren Sie4 mit G
A.17-F A.4+G .
B.F-17 B.G+4
6.
7) Multiplizieren Sie 20 mit H 8) 20 zul hinzuftigen
A.20+H A.l1+20 £
B.H+20 B.20+]
8.
9) Dividiere 13 durchJ 10) 13 zu K hinzuftigen
A.J:13 A.13+K .
B.13:J B.K + 13
10.
11) Gib3anlL 12) 16 zu M hinzufligen
A.L+3 A.M +16 11
B.3+L B.16+ M
12.
13) Nimm 13 von N 14) 14 zu O hinzufiigen
A.13-N A.O+14 13
B.N-13 B.14+0O
14.
15) Dividiere4 durch P 16) 14 zu Q hinzuftigen
A.P:4 A.Q+14 15.
B.4:P B.14+Q
16.
17) Gib4anR 18) Nimm1lvonS
A.4+R A.1-S 17
B.R+4 B.S-1
18.
19) 4zuT hinzuftigen 20) Gib10anU
A T+4 A.10+U 1.
B.4+T B.U+10
20.
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Gleichungen umschreiben Name: L Osungsschlissel
Bestimme, welcher Buchstabe die Gleichung korrekt darstellt. Antworten
1) Nimm8vonB 2) 10 zu C hinzufiigen
A.B-8 A.C+10 1 A
B.8-B B.10+C
2 A
3) 5zu D hinzufiigen 4) Multiplizieren Sie 10 mit E
A.5+D A.10-E 3. B
B.D+5 B.E-10
4. A
5 Nimm17vonF 6) Multiplizieren Sie4 mit G
A.17-F A 4G 5 B
B.F-17 B.G+4
6. A
7) Multiplizieren Sie 20 mit H 8) 20 zul hinzuftigen
A.20+H A.l1+20 7 A
B.H+20 B.20+]
8 A
9) Dividiere 13 durchJ 10) 13 zu K hinzuftigen
A.J:13 A.13+K S B
B.13:J B.K + 13
10. B
11) Gib3anlL 12) 16 zu M hinzufligen
A.L+3 A.M +16 11 A
B.3+L B.16+ M
12, A
13) Nimm 13 von N 14) 14 zu O hinzufiigen
A.13-N A.O+14 13 B
B.N-13 B.14+0O
14, A
15) Dividiere4 durch P 16) 14 zu Q hinzuftigen B
A.P:4 A.Q+14 15,
B.4:P B.14+Q
16, A
17) Gib4anR 18) Nimm1lvonS B
A.4+R A.1-S 17
B.R+4 B.S-1
18, B
19) 4zuT hinzuftigen 20) Gib10anU A
A T+4 A.10+U 1.
B.4+T B.U+10
20. B
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Gleichungen umschreiben Name:
Bestimme, welcher Buchstabe die Gleichung korrekt darstellt. Antworten
1) Multiplizieren Sie 17 mit B 2) Nimm20vonC
A.B+17 A.20-C 1
B.17B B.C-20
2.
3) FindeD mal so viel wie 18 4) Dividiere 6 durch E
A.18+D A.E:6 3.
B.D 18 B.6: E
4.
5) Gib9anF 6) Dividiere 7 durch G
A.F+9 A.7:G 5
B.9+F B.G:7
6.
7) Gib1l6anH 8) Dividiere 15 durch |
A.H+16 A.15: 1 7.
B.16+H B.l1:15
8.
9) Dividiere 10 durch J 10) Subtrahiere 16 von K
A.10:J A.K-16 S.
B.J: 10 B.16-K
10.
11) 4 zuL hinzufigen 12) Dividiere 18 durch M
A.L+4 A.M:18 1L
B.4+L B.18: M
12.
13) Dividiere 7 durch N 14) Multiplizieren Sie 15 mit O
A.N:7 A.0+15 13
B.7:N B.150
14.
15) Finde P mal so viel wie3 16) 3zu Q hinzufiigen
A.P+3 A.3+Q 15,
B.3eP B.Q+3
16.
17) Nimm 15vonR 18) Gib7anS
A.15-R A.7+S 1r.
B.R-15 B.S+7
18.
19) 10 zu T hinzufigen 20) Gib20anU
A.10+T A.U+20 19.
B. T+10 B.20+ U
20.
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Gleichungen umschreiben Name: L Osungsschlissel
Bestimme, welcher Buchstabe die Gleichung korrekt darstellt. Antworten
1) Multiplizieren Sie 17 mit B 2) Nimm20vonC
A.B+17 A.20-C L B
B.17+B B.C-20
2. B
3) Finde D mal soviel wie 18 4) Dividiere 6 durch E
A.18+D A.E:6 3. A
B.D-18 B.6: E
4. B
5 Gib9anF 6) Dividiere7 durch G
A.F+9 A.7:G 5 A
B.9+F B.G:7
6. A
7) Gib16anH 8) Dividiere15durch |
A.H+16 A.15:1 £ A
B.16+H B.1:15
8. A
9) Dividiere 10 durch J 10) Subtrahiere 16 von K
A.10:J A.K-16 . A
B.J: 10 B.16-K
10. A
11) 4 zuL hinzufigen 12) Dividiere 18 durch M
A.L+4 A.M:18 11. A
B.4+L B.18: M
12. B
13) Dividiere 7 durch N 14) Multiplizieren Sie 15 mit O
A.N:7 A.0-15 13, B
B.7:N B.15+0
14, B
15) Finde P mal so viel wie3 16) 3zu Q hinzufiigen B
A.P+3 A.3+Q 15,
B.3.P B.Q+3
16. B
17) Nimm 15vonR 18) Gib7anS B
A.15-R A.7+S 17.
B.R-15 B.S+7
18. B
19) 10 zu T hinzufigen 20) Gib20anU B
A.10+T A.U+20 19
B.T+10 B.20+ U
20. A
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Gleichungen umschreiben Name:
Bestimme, welcher Buchstabe die Gleichung korrekt darstellt. Antworten
1) Subtrahiere 19 von B 2) Subtrahiere9von C
A.B-19 A.9-C L
B.19-B B.C-9
2.
3) Gib4anD 4) Multiplizieren Sie 12 mit E
A.4+D A.12E 3.
B.D+4 B.E«12
4.
5 Nimm6vonF 6) 15 zu G hinzufiigen
A.F-6 A.G+15 5
B.6-F B.15+G
6.
7) Nimm1vonH 8) Nimm5vonl
A.1-H A.1-5 £
B.H-1 B.5-1
8.
9) Gib2anJ 10) GibllanK
A.2+] A 11+K S
B.J+2 B.K+11
10.
11) Dividiere5durch L 12) 16 zu M hinzufligen
A.L:5 A.M +16 1L
B.5:L B.16+ M
12.
13) Multiplizieren Sie 6 mit N 14) 20 zu O hinzufligen
A.6<N A.20+0 13,
B.N+6 B.O+20
14.
15) Nimm3vonP 16) Multiplizieren Sie 14 mit Q
A.3-P A.Q-14 15.
B.P-3 B.14+Q
16.
17) Gib3anR 18) Gib6anS
A.R+3 A.S+6 17
B.3+R B.6+S
18.
19) Finde T mal soviel wie5 20) 5 zu U hinzufiigen
A.5T A.5+U 19.
B.T5 B.U+5
20.
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Gleichungen umschreiben Name: L Osungsschlissel
Bestimme, welcher Buchstabe die Gleichung korrekt darstellt. Antworten
1) Subtrahiere 19 von B 2) Subtrahiere9von C
A.B-19 A.9-C L A
B.19-B B.C-9
2. B
3) Gib4anD 4) Multiplizieren Sie 12 mit E
A.4+D A.12+E 3. B
B.D+4 B.E«12
4. A
5 Nimm6vonF 6) 15 zu G hinzufiigen
A.F-6 A.G+15 S A
B.6-F B.15+G
6. A
7) Nimm1lvonH 8) Nimm5vonI
A.1-H A.l-5 7. B
B.H-1 B.5-1
8. A
9) Gib2anJ 10) Gib1lanK
A.2+] A.11+K S. B
B.J+2 B.K+11
10. B
11) Dividiere5durch L 12) 16 zu M hinzufligen
A.L:5 A.M+16 1L B
B.5:L B.16+ M
12 A
13) Multiplizieren Sie 6 mit N 14) 20 zu O hinzufligen
A.6¢N A.20+0 13. A
B.N*6 B.O+20
14, B
15) Nimm3vonP 16) Multiplizieren Sie 14 mit Q B
A.3-P A.Q-14 15.
B.P-3 B.14+Q
16. B
17) Gib3anR 18) Gib6anS A
A.R+3 A.S+6 1r.
B.3+R B.6+S
18, A
19) Finde T mal soviel wie5 20) 5 zu U hinzufiigen A
A.5eT A.5+U 19.
B.Te5 B.U+5
20, B
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Gleichungen umschreiben Name:
Bestimme, welcher Buchstabe die Gleichung korrekt darstellt. Antworten
1) FindeB mal so viel wie 12 2) Dividiere3durch C
A.12+B A.C:3 1
B.Be«12 B.3:C
2.
3) Gib5anD 4) Gib19anE
A.5+D A.19+E 3.
B.D+5 B.E+19
4.
5) Dividiere8durch F 6) Dividiere 12 durch G
A.F:8 A.G:12 S
B.8:F B.12: G
6.
7) Gib17anH 8) Dividiere9durch
A.17+H A.9:l £
B.H+17 B.1:9
8.
9) FindeJmal soviel wie 8 10) Multiplizieren Sie 20 mit K
A.Je8 A.20+K S.
B.8<J B.K 20
10.
11) Subtrahiere 19 von L 12) Subtrahiere 13von M
A.19-L A.13-M 1L
B.L-19 B.M-13
12.
13) Multiplizieren Sie 19 mit N 14) Nimm 15von O
A.19¢N A.0-15 13
B.N«19 B.15-0
14.
15) Finde P mal so viel wie 12 16) Dividiere 20 durch Q
A.Pe12 A.20:Q 15,
B.12+P B.Q:20
16.
17) Multiplizieren Sie 5 mit R 18) Subtrahiere 18 von S
A.R<5 A.18-S 1r.
B.5«R B.S-18
18.
19) 20 zu T hinzufiigen 20) Dividiere 19 durch U
A.20+T A.U:19 19.
B.T+20 B.19: U
20.
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il

Gleichungen umschreiben Name: L Osungsschlissel
Bestimme, welcher Buchstabe die Gleichung korrekt darstellt. Antworten
1) FindeB mal so viel wie 12 2) Dividiere3durch C
A.12+B A.C:3 1 A
B.Be*12 B.3:C
2. B
3) Gib5anD 4) Gib19anE
A.5+D A.19+E 3. B
B.D+5 B.E+19
4. B
5) Dividiere8durch F 6) Dividiere 12 durch G
A.F:8 A.G:12 S B
B.8:F B.12: G
6. B
7) Gib17anH 8) Dividiere9durch
A.17+H A.9:1 7. B
B.H+ 17 B.1:9
8. A
9) FindeJmal soviel wie 8 10) Multiplizieren Sie 20 mit K
A.Je8 A.20+K S. B
B.8<J B.K 20
10. A
11) Subtrahiere 19 von L 12) Subtrahiere 13von M
A.19-L A.13-M 1L B
B.L-19 B.M-13
12 B
13) Multiplizieren Sie 19 mit N 14) Nimm 15von O
A.19¢N A.0-15 13 A
B.N«19 B.15-0
14, A
15) Finde P mal so vid wie 12 16) Dividiere 20 durch Q B
A.Pe12 A.20:Q 15,
B.12+P B.Q: 20
16. A
17) Multiplizieren Sie 5 mit R 18) Subtrahiere 18 von S B
A.R<5 A.18-S 1r.
B.5«R B.S-18
18, B
19) 20 zu T hinzufiigen 20) Dividiere 19 durch U B
A.20+T A.U:19 19.
B.T+20 B.19: U
20, B
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JL_

Gleichungen umschreiben Name:
Bestimme, welcher Buchstabe die Gleichung korrekt darstellt. Antworten
1) 14 zu B hinzufiigen 2) GiblanC
A.14+B A.C+1 L
B.B+14 B.1+C
2.
3) Gib3anD 4) Multiplizieren Sie 4 mit E
A.3+D A.4«E 3.
B.D+3 B.E+4
4.
5) DividiereldurchF 6) Subtrahiere 18 von G
A.F:1 A.G-18 >
B.1:F B.18-G
6.
7) Multiplizieren Sie 12 mit H 8) Nimm2vonlI
A.He12 A.2-1 £
B.12+H B.1-2
8.
9) 4 zu Jhinzufiigen 10) Gib5anK
A4+ A.K+5 S
B.J+4 B.5+K
10.
11) FindeL mal so viel wie 20 12) Dividiere3 durchM
A.20L A.M:3 11.
B.L*20 B.3: M
12.
13) 17 zu N hinzufligen 14) Finde O mal so viel wie 11
A.17+N A.O-11 13.
B.N + 17 B.11-0O
14.
15) Dividiere 1 durch P 16) Nimm 13von Q
A.1:P A.13-Q 15
B.P:1 B.Q-13
16.
17) Multiplizieren Sie 1 mit R 18) Dividiere17 durch S
A.Re1 A.17:S 17.
B.1*R B.S: 17
18.
19) Nimm1l1livonT 20) Finde U mal so viel wie 17
A.T-11 A.17+U 19
B.11-T B.Ue17
20.
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il

Gleichungen umschreiben Name: L Osungsschlissel
Bestimme, welcher Buchstabe die Gleichung korrekt darstellt. Antworten
1) 14 zu B hinzufiigen 2) GiblanC
A.14+B A.C+1 L B
B.B+14 B.1+C
2. A
3) Gib3anD 4) Multiplizieren Sie 4 mit E
A.3+D A.4«E 3. B
B.D+3 B.E+4
4. A
5) DividiereldurchF 6) Subtrahiere 18 von G
AF:1 A.G-18 5 B
B.1:F B.18-G
6. A
7) Multiplizieren Sie 12 mit H 8) Nimm2vonl
A He12 A.2-1 £ B
B.12H B.I-2
8. B
9) 4 zu Jhinzufiigen 10) Gib5anK
A.4+] A.K+5 . B
B.J+4 B.5+K
10. A
11) FindeL mal so viel wie 20 12) Dividiere 3 durchM
A.20L A.M:3 11. A
B.L*20 B.3: M
12. B
13) 17 zu N hinzufligen 14) Finde O mal so viel wie 11
A.17+N A.O-11 13. B
B.N + 17 B.11-0O
14. B
15) Dividiere 1 durch P 16) Nimm 13von Q A
A.1:P A.13-Q 15,
B.P:1 B.Q-13
16. B
17) Multiplizieren Sie 1 mit R 18) Dividiere17 durch S B
A.Re1 A.17:S 17.
B.1*R B.S: 17
18. A
19) Nimm1l1livonT 20) Finde U mal so viel wie 17 A
A.T-11 A.17+U 19
B.11-T B.Ue17
20. A
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Gleichungen umschreiben Name:
Bestimme, welcher Buchstabe die Gleichung korrekt darstellt. Antworten
1) Dividiere9 durch B 2) Dividiere 14 durch C
A.9:B A.14:C 1
B.B:9 B.C:14
2.
3) Dividiere 7 durch D 4) Gib3anE
A.D:7 A.E+3 3.
B.7:D B.3+E
4.
5) 11 zuF hinzuftigen 6) Gib9anG
A.11+F A.9+G S
B.F+11 B.G+9
6.
7) Dividiere 4 durch H 8) Dividiere8durch |
A.H:4 A.l:8 7.
B.4:H B.8:1
8.
9) FindeJmal soviel wie3 10) Subtrahiere 5 von K
A.3¢J A.K-5 S.
B.Je3 B.5-K
10.
11) Gib9anlL 12) Nimm 14 von M
A.9+L A.14-M 1L
B.L+9 B.M-14
12.
13) Subtrahiere 11 von N 14) Dividiere5 durch O
A.11-N A.0:5 13
B.N-11 B.5:0
14.
15) Dividiere5durch P 16) Nimm 13von Q
A.P:5 A.13-Q 15.
B.5:P B.Q-13
16.
17) Dividiere11 durchR 18) Gib10anS
A.R: 11 A.S+10 1r.
B.11: R B.10+ S
18.
19) Dividiere9durchT 20) Subtrahiere 2 von U
A.9:T A.2-U 19.
B.T:9 B.U-2
20.
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il

Gleichungen umschreiben Name: L Osungsschlissel
Bestimme, welcher Buchstabe die Gleichung korrekt darstellt. Antworten
1) Dividiere9 durch B 2) Dividiere 14 durch C
A.9:B A.14:C 1 A
B.B:9 B.C:14
2. A
3) Dividiere 7 durch D 4) Gib3anE
A.D:7 A.E+3 3. B
B.7:D B.3+E
4. A
5) 11 zuF hinzuftigen 6) Gib9anG
A.11+F A.9+G S B
B.F+11 B.G+9
6. B
7) Dividiere 4 durch H 8) Dividiere8durch |
A.H:4 A.l:8 7. B
B.4:H B.8:1
8. B
9) FindeJmal soviel wie3 10) Subtrahiere 5 von K
A.3¢J A.K-5 S. A
B.Je3 B.5-K
10. A
11) Gib9anlL 12) Nimm 14 von M
A.9+L A.14-M 1L B
B.L+9 B.M-14
12 B
13) Subtrahiere 11 von N 14) Dividiere5 durch O
A.11-N A.0:5 13 B
B.N-11 B.5:0
14, B
15) Dividiere5durch P 16) Nimm 13von Q B
A.P:5 A.13-Q 15.
B.5:P B.Q-13
16. B
17) Dividiere11 durchR 18) Gib10anS B
A.R: 11 A.S+10 1r.
B.11: R B.10+ S
18, A
19) Dividiere9durchT 20) Subtrahiere 2 von U A
A.9:T A.2-U 19.
B.T:9 B.U-2
20, B
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